

**ADDRESSES:** Interested parties may file a comment online or on paper, by following the instructions in the Request for Comment part of the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section below. Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Jock K. Chung, Attorney, Division of Enforcement, Bureau of Consumer Protection, Federal Trade Commission, Mail Code CC-9528, 600 Pennsylvania Avenue NW, Washington, DC 20580, (202) 326-2984.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** *Title of Collection:* Rules and Regulations under the Textile Fiber Products Identification Act, 16 CFR part 303.

*OMB Control Number:* 3084-0101.

*Type of Review:* Extension without change of currently approved collection.

*Abstract:* The Textile Fiber Products Identification Act (“Textile Act”)<sup>1</sup> prohibits the misbranding and false advertising of textile fiber products. The Textile Rules establish disclosure requirements that assist consumers in making informed purchasing decisions, and recordkeeping requirements that assist the Commission in enforcing the Rules. The Rules also contain a petition procedure for requesting the establishment of generic names for textile fibers.

*Likely Respondents:* Manufacturers, importers, processors, and marketers of textile fiber products.

*Frequency of Response:* Third party disclosure; recordkeeping requirement.

*Estimated Annual Burden Hours:* 43,234,317 hours (1,180,725 recordkeeping hours + 42,053,592 disclosure hours).

*Estimated Annual Cost Burden:* \$329,576,903.84.<sup>2</sup>

*Estimated Annual Non-Labor Costs:* \$0 or *de minimis*.

*Request for Comment:*

On January 19, 2024, the FTC sought public comment on the information collection requirements associated with the Rules. 89 FR 3659 (Jan. 19, 2024).

No relevant comments were received during the public comment period. Pursuant to OMB regulations, 5 CFR part 1320, that implement the PRA, 44 U.S.C. 3501 *et seq.*, the FTC is providing this second opportunity for public comment while seeking OMB approval to renew the pre-existing clearance for the Rules. For more details about the Textile Rules’ requirements and the basis for the calculations summarized above, see 89 FR 3659.

Your comment—including your name and your state—will be placed on the public record of this proceeding. Because your comment will be made public, you are solely responsible for making sure that your comment does not include any sensitive personal information, such as anyone’s Social Security number; date of birth; driver’s license number or other state identification number or foreign country equivalent; passport number; financial account number; or credit or debit card number. You are also solely responsible for ensuring that your comment does not include any sensitive health information, such as medical records or other individually identifiable health information. In addition, your comment should not include any “[t]rade secret or any commercial or financial information which is . . . privileged or confidential”—as provided in Section 6(f) of the FTC Act, 15 U.S.C. 46(f), and FTC Rule 4.10(a)(2), 16 CFR 4.10(a)(2)—including, in particular, competitively sensitive information, such as costs, sales statistics, inventories, formulas, patterns devices, manufacturing processes, or customer names.

**Josephine Liu,**

*Assistant General Counsel for Legal Counsel.*

[FR Doc. 2024-13489 Filed 6-18-24; 8:45 am]

**BILLING CODE 6750-01-P**

## FEDERAL TRADE COMMISSION

### Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Extension

**AGENCY:** Federal Trade Commission.

**ACTION:** Notice.

**SUMMARY:** The Federal Trade Commission (“FTC” or “Commission”) requests that the Office of Management and Budget (“OMB”) extend for an additional three years the current Paperwork Reduction Act (“PRA”) clearance for information collection requirements contained in the Commission’s rules and regulations under the Wool Products Labeling Act of 1939 (“Wool Rules”). That clearance expires on June 30, 2024.

**DATES:** Comments must be filed by July 22, 2024.

**ADDRESSES:** Interested parties may file a comment online or on paper, by following the instructions in the Request for Comment part of the **SUPPLEMENTARY INFORMATION** section below. Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Jock K. Chung, Attorney, Division of Enforcement, Bureau of Consumer Protection, Federal Trade Commission, Mail Code CC-9528, 600 Pennsylvania Avenue NW, Washington, DC 20580, (202) 326-2984.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

*Title of Collection:* Rules and Regulations under the Wool Products Labeling Act of 1939, 16 CFR part 300.

*OMB Control Number:* 3084-0100.

*Type of Review:* Extension without change of currently approved collection.

*Abstract:* The Wool Products Labeling Act of 1939 (“Wool Act”) prohibits the misbranding of wool products. The Wool Rules establish disclosure requirements that assist consumers in making informed purchasing decisions and recordkeeping requirements that assist the Commission in enforcing the Rules.

*Likely Respondents:* Manufacturers, importers, processors, and marketers of wool products.

*Frequency of Response:* Third party disclosure; recordkeeping requirement.

*Estimated Annual Burden Hours:* 2,046,667 hours (160,000 recordkeeping hours + 1,886,667 disclosure hours).

*Estimated Annual Cost Burden:* \$29,969,068.84.<sup>1</sup>

*Estimated Annual Non-Labor Costs:* \$0 or *de minimis*.

*Request for Comment:*

On January 19, 2024, the FTC sought public comment on the information collection requirements associated with the Rules. 89 FR 3655 (Jan. 19, 2024). No relevant comments were received during the public comment period. Pursuant to OMB regulations, 5 CFR part 1320, that implement the PRA, 44

<sup>1</sup> The hourly wage rates are updated from the 60-Day **Federal Register** Notice, which was published in the **Federal Register** on January 19, 2024 (89 FR 3655), and now are based on data through May 2023 from the Bureau of Labor Statistics Occupational Employment Statistics Survey at <https://www.bls.gov/news.release/ocwage.htm> (released on Apr. 3, 2024).

<sup>1</sup> 15 U.S.C. 70 *et seq.*

<sup>2</sup> The hourly wage rates are updated from the 60-Day **Federal Register** Notice, which was published in the **Federal Register** on January 19, 2024 (89 FR 3659), and now are based on data through May 2023 from the Bureau of Labor Statistics Occupational Employment Statistics Survey at <https://www.bls.gov/news.release/ocwage.htm> (released on Apr. 3, 2024).

U.S.C. 3501 *et seq.*, the FTC is providing this second opportunity for public comment while seeking OMB approval to renew the pre-existing clearance for the Rules. For more details about the Wool Rules' requirements and the basis for the calculations summarized above, see 89 FR 3655.

Your comment—including your name and your state—will be placed on the public record of this proceeding. Because your comment will be made public, you are solely responsible for making sure that your comment does not include any sensitive personal information, such as anyone's Social Security number; date of birth; driver's license number or other state identification number or foreign country equivalent; passport number; financial account number; or credit or debit card number. You are also solely responsible for ensuring that your comment does not include any sensitive health information, such as medical records or other individually identifiable health information. In addition, your comment should not include any "[t]rade secret or any commercial or financial information which is . . . privileged or confidential"—as provided in Section 6(f) of the FTC Act, 15 U.S.C. 46(f), and FTC Rule 4.10(a)(2), 16 CFR 4.10(a)(2)—including, in particular, competitively sensitive information, such as costs, sales statistics, inventories, formulas, patterns devices, manufacturing processes, or customer names.

**Josephine Liu,**

*Assistant General Counsel for Legal Counsel.*

[FR Doc. 2024-13485 Filed 6-18-24; 8:45 am]

BILLING CODE 6750-01-P

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Administration for Children and Families

#### Proposed Information Collection Activity; Pre-testing Administration for Children and Families Data Collection Activities (Office of Management and Budget #: 0970-0355)

**AGENCY:** Administration for Children and Families, Department of Health and Human Services.

**ACTION:** Request for public comments.

**SUMMARY:** The Administration for Children and Families (ACF) proposes revisions to the existing overarching generic clearance for Pre-testing of ACF Data Collection Activities (Previously titled Pre-testing of Evaluation Data Collection Activities; Office of Management and Budget (OMB) #0970-

0355). Revisions are proposed to broaden the scope of the generic to include pretesting of data elements used on information collections that are not specifically for research and evaluation. This includes updates to the title of the request, overarching description, and burden estimates. We are also requesting an extension for currently approved information collections under this generic.

**DATES:** Comments due August 19, 2024. In compliance with the requirements of the Paperwork Reduction Act of 1995, ACF is soliciting public comment on the specific aspects of the information collection described above.

**ADDRESSES:** You can obtain copies of the proposed collection of information and submit comments by emailing [OPREinfocollection@acf.hhs.gov](mailto:OPREinfocollection@acf.hhs.gov). Identify all requests by the title of the information collection.

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:**

*Description:* ACF intends to request approval from OMB for an extension with revisions for a generic clearance to pre-test data collections with more than nine participants to identify and resolve any questions or problems that may arise, and to assess potential data quality, prior to full-scale administration.

This generic is available for use by ACF program offices but is most often used by the ACF Office of Planning, Research, and Evaluation (OPRE). OPRE studies ACF programs and the populations they serve, through rigorous research and evaluation projects. These include evaluations of existing programs, evaluations of innovative approaches to helping low-income children and families, research syntheses, and descriptive and exploratory studies.

ACF program offices could benefit from use of this pretesting generic for similar purposes outlined above, as well as to inform the development of data collection activities such as grant recipient forms, forms used by programs on ACF's behalf, and other data collection efforts driven by ACF. This could be used to inform a variety of data collection efforts in ACF to allow for consistent data requests across program offices that are high quality and appropriate to respondents who represent ACF program populations. For example, ACF envisions using this mechanism to pre-test sexual orientation and gender identity questions with youth. This is an area with minimal research and would benefit ACF program offices that serve youth. Program offices are also considering use of this generic for

efforts to support language access for data collections, which a priority as detailed in Executive Order 13166, "Improving Access to Services for Persons with Limited English Proficiency."

To improve the development of its data collection activities, ACF will use the pre-testing generic clearance to employ a variety of techniques including cognitive and usability laboratory and field techniques, behavior coding, exploratory interviews, respondent debriefing questionnaires, split sample experiments, focus groups, and pilot studies/pre-tests. These activities allow ACF to identify if and when a data collection may be simplified for respondents, respondent burden may be reduced, data elements could be improved, and other possible improvements.

Following standard OMB requirements, ACF will submit directly to OMB, a request specific to each individual proposed data collection activity under this generic clearance. Each request will include the individual instrument(s), a justification specific to the individual information collection, and any supplementary documents. ACF requests OMB review within 10 days of receiving an individual request.

Results of these methodological studies may be made public through methodological appendices or footnotes, reports on instrument development, instrument user guides, descriptions of respondent behavior, and other publications or presentations describing findings of methodological interest. The results of these pre-testing activities may be prepared for presentation at professional meetings or publication in professional journals. When necessary, results will be labeled as exploratory in nature and any limitations will be described.

*Respondents:* Participants in ACF programs being evaluated; participants in ACF demonstrations; recipients of ACF grants and individuals served by ACF grant recipients; comparison group members; and other relevant populations, such as individuals at risk of needing ACF services.

#### Annual Burden Estimates

Burden estimates have been updated to reflect the broadened scope from primarily used by OPRE for research and evaluation to include ACF program office pretesting of data elements used on information collections that are not specifically for research and evaluation. Estimates have been informed by program office input and are consistent with estimates for other ACF-wide